

# 千阳县全力以赴做好防汛抢险工作

阳光讯(记者 张伟 实习生 唐娇 通讯员 杨洋 文/图)近日,持续强降雨在宝鸡市千阳县引发洪水和地质灾害,千阳县各级党委政府闻“汛”而动,争分夺秒,第一时间开展应急抢险救援工作,坚持人民至上、生命至上,全面发动各方力量,全力以赴应对暴雨洪灾,坚决打赢防汛救灾这场硬仗。

据气象部门介绍,23日00时至24日10时,降雨量最大为南湾岭站251.6毫米,6站超过100毫米,最大小时雨强为草碧镇罗家塬站94.6毫米/小时,突破全市小时雨强历史极值。23日21时25分,千河千阳站出现超保证洪水2170立方米每秒,为1964年建站以来实测最大洪水,暴雨洪灾造成全县各乡镇道路、房屋、人饮工程出现不同

程度损毁,电力、通信中断,人民群众生命财产和生产生活受到影响。

汛情就是命令,防汛就是责任。千阳县委先后三次召开常委扩大会议,传达学习落实省市会议精神。县委主要领导靠前指挥,动员全县上下齐心协力,积极应对新一轮降雨,全面做好防汛、防灾各项准备工作。

7月22日,县上成立县防汛战时应急指挥部。7月23日11时,全县启动Ⅱ级应急响应,全面停运、停产、停工,举全县之力开展抢险救灾工作。7月23日20时,全县升级启动Ⅰ级响应,发布县防汛抗旱指挥部1号令、2号令,全县干部职工全员返岗,在岗待命,助力镇村转移群众,开展千河堤防巡查和应急抢险救援准备工作。



新一轮降雨以来,全县组建党员干部、专业人员等应急抢险队伍14支,迅速开展风险排查、清淤疏浚、道路抢通、电力恢复和转移群众等工作,气象水利部门加密发布预报预警信息,发布手机预警短信超70000条、预警信息260余条、雨情通报19期。

截至24日9时,全县共转移安置群众1075户3056人,切实保障了人民群众生命财产安全。

## 恒口示范区中心医院赴安康市汉滨区廉政教育基地开展主题党日活动



阳光讯(记者 张波 通讯员 余垒 王功利 文/图)7月24日,恒口示范区中心医院组织党员、中层干部60余人前往安康市汉滨区人民检察院廉政

教育基地,开展“党纪学习正心源 警示教育筑防线”主题党日活动。

通过工作人员的引导和讲解,大家依次参观了基地内的序厅、法治长廊、激浊扬清厅、沧浪涤污厅、源清流洁厅。通过图文并茂的展板、栩栩如生的雕塑、发人警醒的影片,大家了解到了党的十八大以来一系列具有重大社会影响的违纪违法典型案例,深刻感受到了违纪违法给党和国家、个人和家庭带来的严重后果和恶劣影响,同时也更深刻地感受到党纪国法的威严和党中央铁腕反

腐的坚强决心。

通过此次活动,进一步增强了党员干部的法纪意识,给党员干部上了一堂生动的反腐倡廉警示教育课,同时提醒大家要防微杜渐、时刻保持清醒、坚守工作底线,自觉抵制各种不良诱惑和腐蚀。

大家纷纷表示,要以此次活动为契机,进一步坚定理想信念,永葆忠诚、干净、担当的政治本色,以更加强烈的担当精神和更加务实的工作作风扎实推进各项重点工作,为推动医院高质量发展提供坚强的纪律保障。

## 汉中市汉台区稳就业惠民生 托起群众“稳稳的幸福”

■记者 任军 通讯员 张依 文/图

近年来,汉中市汉台区坚持“民生为本,就业优先”工作主线,实施“家门口就业”“劳务品牌提升”“技能提升”“创业带就业”四大工程,全力稳就业促发展惠民生。截至目前,全区城镇新增就业7477人,完成年度目标的74.77%。

该区大力开展家门口就业服务,提升优化区级零工市场建设2个,日均提供零工岗位70余个、服务零工200余人次;创新打造“家门口”便捷就业服务新模式,构建15分钟家门口便民就业服务圈,新建“家门口”就业服务站点16个,已投放14个,提供就业创业政策咨询、就业岗位精准推荐、失业人员登记等实用性、针对性、综合性的便利化公共就



业服务,促进各类劳动力实现便捷就业服务。

该区不断提升劳务品牌建设水平,依托现有的“汉水善美”“汉家嫂”两个区级劳务品牌,以妇女、不愿离乡人员和不能离乡人员为重点,采取“政府+龙头企业+集体经济+职业农民”模式,促进“培训+就业、技能+岗位”精准衔接,支持家政行业发展,提升汉台特色劳务品牌知名度,

稳定和扩大家政行业就业容量,培育新的就业增长点。品牌创建以来,累计吸纳从业人员2580人次,开展从业人员技能培训9540人次,直接经济效益达492万元,从业人员月均工资达3890元。

该区聚焦农村劳动力、退役军人等重点群体就业,围绕“培训一人、就业一人”的总体思路,推进“技能培训+稳岗就业”的培训模式,组织开展养老护理员、育婴员、现代种植员、电工焊工、铣工、装配钳工、电子商务师等职业技能培训班43个,培训1581人。同时,该区优化创业担保贷款发放流程,优选创业培训项目群体,突出创业培训指导成效,大力支持创业载体良性发展,推动创业带动就业发挥倍增效应。

## 黄陵矿业煤电实业公司 扎实推动党纪学习教育走深走实

■记者 史超 通讯员 孙蒙蒙

自党纪学习教育开展以来,黄陵煤电实业公司全面贯彻落实上级要求,精心组织党员干部深入学习,将思想和行动统一到学习研讨、警示教育、工作实践等方面,坚决做到学纪、知纪、明纪、守纪,有力地推动了党纪学习教育走深走实。

该公司通过加强组织领导,推动党纪学习教育高起点开局、高标准推进、高质量落实。依托“三会一课”、主题党日等活动,紧扣党的“六大纪律”深入开展集中研讨和案例剖析。通过交流讨论、宣讲阐释等形式有效提高了党纪学习教育的覆盖面。

该公司在增强党纪意识的同时,还坚持将“不敢腐、不能腐、不想腐”一体推进,不断提高警示教育的针对性、震慑力,真正做到受警醒、明底线、知敬畏。组织党员干部前往周边爱国主义教育基地开展警示教育活动,积极营造崇廉拒腐的良好风尚,提醒广大党员干部要树立正确的价值观、利益观、业绩观,共建良好政治生态。

为进一步强化纪律和行为约束,引导党员干部将纪律规定真正转化为日常习惯和自觉遵循,该公司党员领导前往各党支部参加专题学习,并传达党纪学习教育的整体要求,提升党员的学习质效和理解运用的能力。

在今后的工作中,该公司将持续以党纪学习教育为契机,不断提高政治站位,切实把党纪学习教育激发的动力转化为推动公司发展的强大动能,为企业高质量发展提供坚强纪律保障。

## 咸阳市秦都区马庄街道办 开展“八一”建军节走访慰问活动



阳光讯(记者 刘金 通讯员 李攀 文/图)7月23日,咸阳市秦都区马庄街道办与秦都区退役军人事务局组织开展“八一”建军节走访慰问活动,深入西界村、天阁村、直堡村、小雅村、正洪村开展走访慰问,慰问了2名获得“三等功”军人的家属,1名在乡老复员军人,1名困难退役军人,1名优秀退役军人,对他们为国防事业发展作出的贡献表示衷心感谢。

区退役军人事务局、马庄街道办的领导与在乡老复员军人汪志明、困难退役军人赵勤奇、优秀退役军人赵高飞交谈,关切地询问他们的身体状况和生活中遇到的困难,代表马庄街道党工委、办事处感谢他们为党和国家作出的卓越贡献,并要求各村委工作人员高度关注、关心退伍老兵的生活,切实解决他们的实际困难。通过此次“八一”慰问活动,进一步加深了军民鱼水情,提高了人民群众的凝聚力、向心力。